

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Učební text pro praktické vyučování
Jméno autora:	Marek Čacký
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Oponent práce:	Ing. et Mgr. Miloš Fiala, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Univerzita Karlova, FTVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Vypracování postupů a pracovní listů po TMG bylo náročné a vyžadovalo jak odborné tak i hluboké teoretické znalosti.	náročnější
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Bakalářská práce v její textové a obrazové části splnila daný cíl.	splněno
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Použité metody v bakalářské práci jsou optimální a zvolený postup měl vysokou metodologickou úroveň.	vynikající
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Předložená bakalářská práce „Učební text pro praktické vyučování“ je výborná pro další využití v letecké praxi. Doporučuji k využití v Aeroklubech ČR.	A - výborně
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Autor úspěšně použil odborný letecký jazyk v textové části. Grafická úroveň, včetně obrazové a tabulkové části je na vynikající úrovni.	A - výborně
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Vzhledem k tomu, že tato problematika není dosud nikým zpracována je tato práce ojedinělá ve svém zpracování. Autor použil správně bibliografickou citační normu.	A - výborně
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i> Doporučuji předloženou bakalářskou práci využít při výcviku pilotů TGM v Aeroklubech ČR.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Při tvorbě této bakalářské práce a tvorbě výsledných vzorových pracovních listů, autor použil znalosti z odborné teorie a hlavně z oblasti didaktiky. Pracovní listy jsou chronologicky řazeny podle postupu leteckého výcviku. Autor provedl praktické odzkoušení pracovních listů jako zpětnou vazbu hodnocení výukového procesu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.5.2017

Podpis:

